

# SZENTISTVÁNBAKSA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Szám: SZB/ 3-14/2018.

## J e g y z ő k ö n y v

Készült Szentistvánbaksa Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. szeptember 25. napján 15:00 órakor a Faluházban megtartott ülésén.

Jelen vannak: Rontó István polgármester  
Nagy Gáborné, Bosch Éva, Rontó Istvánné képviselők.

Tanácskozási joggal meghívottak közül jelen vannak:  
Polgáriné Dsupin Dóra jegyző  
Dr. Ruttkai Tímea Szerv., Hat. és Humánig. Oszt. vez.

Rontó István polgármester: köszönti a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes és azt megnyitja.  
A jegyzőkönyvet Mészárosné Sófalvi Melinda a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal dolgozója vezeti.

Polgármester javasolja, hogy a testület a meghívóban – 1. sz. melléklet - szereplő napirend szerint tartsa ülését:

### **NAPIREND:**

#### **1./ KÖZMEGHALLGATÁS**

A képviselő-testület a napirendre vonatkozó javaslatot – 4 fő van jelen a szavazásnál – egyhangúlag 4 igen szavazattal elfogadta és az alábbi elfogadott napirend szerint tartja ülését:

### **NAPIREND:**

#### **1./ KÖZMEGHALLGATÁS**

### **NAPIREND:**

#### **1./ KÖZMEGHALLGATÁS**

Rontó István polgármester: köszönti a megjelenteket a Közmeghallgatáson. Felhívja a lakosok figyelmét, hogy az önkormányzat tevékenységével, vagy személyes jellegű ügyekkel kapcsolatban tegyenek fel kérdést, illetve nyilvánítsanak véleményt, továbbá, hogy ez a fórum alkalmas arra, hogy megvitatásra kerüljenek a problémák.

Elmondja, hogy a Közmeghallgatásnak a lényege az, hogy a Képviselő-testület lehetőséget biztosítson a köz, tehát a lakosok meghallgatására.



Megkéri az itt jelenlévő lakosokat, hogy fogalmazzák meg gondolataikat, problémáikat, véleményüket, amely segítségével hatékonyabb munkát tud végezni a Képviselő-testület.

Hornyák Borbála: szeretne tájékoztatást kapni arra vonatkozóan, hogy a belterületi utak, járdák felújításával kapcsolatos pályázat mikor fog megvalósulni?

Rontó István polgármester: elmondja, hogy ígéret van rá, de még a pénz nem került kifizetésre.

Hornyák Borbála: tudomása szerint Szentistvánbaksa település a Szent Király Szövetségtől kopjafaállításra 60.000,- forintot kapott. Szeretné megkérdezni, hogy milyen célra fogja az önkormányzat fordítani, hová lesz elhelyezve és minek fog ez emléket állítani. Véleménye szerint a kopjafa helyét előre közösen kellene meghatározni.

Rontó István polgármester: elmondja, hogy vannak tervek, de még nem került eldöntésre, azonban mindenképpen ünnepélyes keretek között történik majd és mindenki tájékoztatva lesz. A kopjafa helyeként a Szent István térre esett a választás, az ajándékba kapott 60.000,- forint összeget az önkormányzat saját költségvetéséből kiegészíti amennyiben kopjafaállítással kapcsolatban többletköltségek keletkeznek.

Hornyák Borbála: szeretné megkérdezni, hogy a településen miért csak három zászló van kirakva? Illúzióromboló, hogy csak három zászló van a településen. Véleménye szerint minden zászlótartóra kellene jutni zászlónak és a zászlók pótlásáról az önkormányzatnak a saját költségvetéséből kellene gondoskodnia. Továbbá szeretné megkérdezni, hogy a könyvtárban miért nincs meg az illemhelységnek a kulcsa? Mikor kezdődik a Faluház felújítása?

Marton László: az ünnepek alkalmával 14 darab zászló van kirakva.

Rontó István polgármester: nincs vállalkozó, aki elvállalná a felújítási munkálatokat. A mosdó kulcsát a könyvtárostól kellene elkérni.

Hornyák Borbála: szeretné megtudni, hogy a Képviselő-testület a Cékla fesztivált milyen időtartamra tervezte? A faluért volt ez a rendezvény? Véleménye szerint e rendezvénynek nagyon hanyatlak a színvonala, ez a település jobbat érdemelne, annyi olyan ember volt a Cékla fesztiválon, aki nem kívánatos. Hernádkéresen színvonalasabb műsor volt.

Sami Istvánné: véleménye szerint az egyik zenekar nagyon trágár szavakat énekelt.

Hornyák Borbála: szeretné megtudni, hogy a református templom - mint a falu jelképe - felújítása hol tart? Elmondja továbbá, hogy egy alkalommal megnézte, hogy hogyan áll a templom felújítása és az ott dolgozók arról tájékoztatták, hogy elfogyott a pénz.

Rontó Istvánné: elmondja, hogy Illési Sándor a gondnoka a templomnak, ő tudna válaszolni erre a kérdésére nem a polgármester. A határidőről a gondnok tud tájékoztatást adni.

Rontó István polgármester: elmondja, hogy ő, mint az egyházközösség presbitere tett egy javaslatot az egyház felé, hogy milyen összegeket mire kellene fordítani, de ezt a javaslatát nem fogadták el. Az önkormányzat mindenben támogatja és segíti az egyházat, de a templom felújítása nem tartozik az önkormányzat hatáskörébe.



Illési Sándor: jelenleg nem jön a vállalkozó, de a felújítás 90 százalékban kész van, a pénz nem fogyott el, úgy tudja a határidő 2018. október 31.

Sami Istvánné: szeretné megköszönni a szappanokat, nagyon szépnek találta. Amerre jár, elviszi annak a hírét, hogy itt Szentistvánbaksán milyen szép szappanokat készítenek. Szomorúan tapasztalta, hogy Mónikával személyesen nem tudott beszélni a szappan készítésével kapcsolatban, így ismeretei hiányosak voltak. Szeretné felajánlani, hogy bármikor részt vesz a templomtakarításban, amikor szükség van rá, akkor szóljanak. Több alkalommal érdeklődött a közmeghallgatás időpontjáról, véleménye szerint nem volt megfelelően tájékoztatva a lakosság.

Rontó István polgármester: a tájékoztatás megtörtént a szokásos módon.

Nagy Gábor: köszönetet szeretne mondani a Polgármesternek és a Képviselő- testületnek az egész éves odaadó munkájukért, a csomagozásért, a tűzifáért, a rendezvények megszervezése miatt.

Rontó István polgármester: köszöni az elismerő szavakat, sajnos a településen nincsenek vállalkozók, így nincsenek bevételek, ezért keveset tudnak adni. A jégkár tönkretette a települést, sok minden odaveszett a vihar miatt, az egész mezőgazdaságban megtermelt javak is.

Sami Istvánné: szeretné megtudni, hogy az elmúlt időszakban melyik képviselő milyen javaslattal, véleménnyel szólalt fel a képviselő-testületi üléseken, vagy milyen javaslatot nyújtott be. Szerinte a lakosság nincs megelégedve a testület munkájával. Továbbá úgy látja, hogy a temető nincs rendben tartva, és a Kossuth utcán nem jó a világítás. Sérelmesnek találja, hogy amikor a szappannal kapcsolatban leadta a rendelést, akkor Kiss Lászlóné nem írta fel azonnal, így nyugtalan volt, hogy az általa kért rendelést időre tudják-e teljesíteni.

Polgáriné Dsupin Dóra jegyző: szeretné megkérdezni, hogy Ön a településen pozitív dolgot nem talál, mert mindig mindent bírál és kritizál? Véleménye szerint ez a Gida szappan óriási találmány és már olyan sok helyen ismerik, erre kellene büszkének lenni, valamint ez a falu folyamatosan fejlődik és szépül. Elmondja továbbá, hogy azt látja, hogy itt megvan az igyekezet a polgármester és a testületi tagokban, akik mindig a település érdekében tevékenykednek. A településen van egy civil szervezet, amely gyerekekkel foglalkozik, ezzel kellene összefogni és közös célokban gondolkodni. Továbbá felajánlja, hogy 20 darab zászlót ad a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal Szentistvánbaksa Község Önkormányzatának.

Rontó István polgármester: véleménye szerint a közmunkások mindent megtesznek a településért és a temetőt is folyamatosan próbálják karban tartani, de sokszor a lakosok és a vállalkozók, akik dolgoznak a temetőn hanyag munkát végeznek, a törmelékeket, egyéb hulladékokat nem takarítják el maguk után. Elmondja továbbá, hogy minden elhunyt hozzátartozójának kellene gondoskodnia a nyughelyek rendbetételéről.

Hornyak Borbála: ilyen kis településen, ahol előregedett a lakosság nem tudnak gondoskodni a nyughelyek rendbetételéről. Nagyon sérelmesnek tartja, hogy a településen még soha senki nem kérdezte meg, hogy mivel foglalkozik az alapítvány. Sajnálatos módon az önkormányzat sem érdeklődött még erről.



Rontó István polgármester: tájékoztatásként elmondja, hogy a játszótérrel kapcsolatban van beadva pályázat, de még értesítést nem kaptak róla, valamint a kiszolgáló konyha felújítására vonatkozóan is van beadva pályázat.

Bosch Éva alpolgármester: a Cékafesztivállal kapcsolatban szeretne elmondani pár gondolatot: amikor a műsorszervezővel felveszik a kapcsolatot, úgy próbálják a műsort összeállítani, hogy abban minden korosztálynak legyen kedvére való. A fiataloknak volt az a zenekar, ami nem tetszett, de a délután folyamán voltak olyan fellépők, ami az idősebb korosztálynak is megfelelő, operett és magyar nóta. Elmondja továbbá, hogy szükségesek az ilyen fellépők is, akik vonzanak fiatalokat a környező településről, mert ebből lesz az önkormányzatnak bevétele.

Hornyák Borbála: szomorúan tapasztalta, hogy amikor Szentistvánbaksa kórusa kiállt a színpadra, akkor nem volt közönség és a Képviselő-testület sem volt ott. Rosszul vette ki magát, hogy a rendezvényszervező nem az ünnepséghez méltó öltözetben állt ki a színpadra, és arról tájékoztatta Szentistvánbaksa lakosságát, hogy a polgármester még nem tud eljönni a vendégeitől. Úgy gondolja, hogy a polgármester tisztelje meg a falu népét és nyissa meg a rendezvényt.

Bosch Éva alpolgármester: úgy érzi, hogy Szentistvánbaksán még nem volt olyan rendezvény, amiben nem talált volna kifogást és nem kritizált volna meg.

Sami Istvánné: javasolja, hogy jövőre 17 óra után legyen a közmeghallgatás, továbbá ismételtlen kéri, hogy a képviselőknek legyen fogadóórájuk. Szeretne tájékoztatást kapni arra vonatkozóan, hogy a közeljövőben milyen esemény lesz a településen, ami a lakosságot érinti, például idősök napja? Elmondja továbbá, hogy elment Illésné képviselő lakásához, akitől kérdezni szeretet volna, de a képviselő asszony azt sem tudta, hogy mit szeretne kérdezni, és szóra sem méltatta, továbbá a férje elzavarta, és illetlen szavakat használt.

Rontó István polgármester: véleménye szerint jól működik ez a település és a képviselők sokat dolgoznak, mindig új dolgokat találnak ki, a képviselőket a hivatalban fel lehet keresni.

Rontó Istvánné: elmondja, hogy szinte minden kedden a hivatalban megtalálható.

Hornyák Borbála: elmondja, hogy a polgármester vendégházánál közmunkások dolgoztak.

Rontó Istvánné: ez nem igaz, korábban volt olyan polgármester, akinek dolgoztak, de neki nem dolgoztak.

Rontó István: 2006. előtt minden közmunkás egy embernek dolgozott.

Vizi Károlyné: elmondja, hogy ő, mint a Gida szappanért felelős személy nagyon büszke a településre és arra, amit eddig a szappannal elértek. Fesztiválról vásárra járnak, sok helyen ismerik őket, még az agrárminisztériumban is, és lassan az egész ország. Különleges dolog, hogy mindezt közfoglalkoztatottak csinálják, és ha úgy van megrendelés, nem mennek el szabadságra, mindent megtesznek, odaadók, ettől munkájuk még értékesebb. A fesztiválokön való megjelenés lényege a hírnév és a bevétel, amivel gyarapítani tudják a települést. Elmondja továbbá, hogy minden vásárlónak megköszöni, hogy a vásárlásával támogatta Szentistvánbaksát. Véleménye szerint a fiatalok nagyon várták azt a fellépőt, amely az idősebb korosztálynak nem tetszett.



Fontos, hogy egy ilyen kis településen legyen összetartás. „mert ha szétdobáljuk a tűzifát, kihűlik minden körülöttünk, de ha nem, mindenkibe ott marad a tűz.”

Rontó István polgármester: elmondja, hogy tőle is megkövetelnek bizonyos dolgokat, ezért próbál ennek megfelelni, valamint mindig arra törekszik, hogy a település hogyan tud egy kis bevételre szert tenni, amit utána hasznos célokra a település érdekében fel tud használni. Elmondja, hogy a közfoglalkoztatottak mindent megtesznek, erőn felül teljesítenek, többet nem lehet tőlük elvárni, és ez úton szeretné megköszönni az általuk végzett értéktérítő munkát, amit a település érdekében tesznek. A továbbiakban érdeklődik, hogy van-e egyéb kérdés vagy megoldandó feladat, amivel a lakosság megbízza?

Miután egyéb hozzászólás nincs, a polgármester mindenkinek megköszöni a részvételét, javaslatát, észrevételét. Bejelenti, hogy az ülést bezárja.

Jegyzőkönyv lezárva 17 óra 20 perckor.

Kmf.

Rontó István  
polgármester



*[Handwritten signature]*